
ЗВІТ 
про періодичне відстеження результативності наказу Міністерства аграрної 

політики та продовольства України від 03.04.2017 № 171
 «Про затвердження Інструкції щодо профілактики та боротьби із заразним 

вузликовим дерматитом великої рогатої худоби»

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 

03.04.2017 № 171 «Про затвердження Інструкції щодо профілактики та 
боротьби із заразним вузликовим дерматитом великої рогатої худоби», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24.04.2017 за № 535/30403
(далі – наказ), набрання чинності відбулось 02.06.2017.

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності
Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та 

захисту споживачів.

3. Цілі прийняття акта
Основною метою державного регулювання є значне зменшення або 

усунення ризиків виникнення та поширення захворювання великої рогатої 
худоби заразним вузликовим дерматитом (далі – ЗВД ВРХ), забезпечення 
стійкого епізоотичного благополуччя в державі і створення умов та можливості 
для реалізації молочної продукції.

Крім того, видання наказу забезпечує приведення нормативно-правових 
актів щодо ветеринарних заходів у відповідність до чинного законодавства 
України з урахуванням вимог Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної 
енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, шляхом встановлення 
порядку проведення профілактичних заходів, ветеринарно-санітарних заходів у 
випадку проявів ознак хвороби у господарствах різних форм власності та 
підпорядкування, з метою ліквідації захворювання, визначення процедури 
поводження з продукцією тваринного походження, одержаною в 
неблагополучних господарствах.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
01.04.2026-30.04.2026.

5. Тип відстеження 
Періодичне відстеження.

6. Метод одержання результатів відстеження результативності
Періодичне відстеження здійснюється раз на три роки, починаючи з дня 

виконання заходів з повторного відстеження, шляхом порівняння показників із 
аналогічними показниками, що встановлені під час повторного відстеження.

Проведення відстеження результативності здійснювалося за допомогою 
статистичного методу шляхом обробки статистичної звітності Державної 
служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 
споживачів.
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7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась 
результативність, а також способи одержання даних

Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності 
регуляторного акта були визначені такі показники результативності:

 кількість випадків захворювання сільськогосподарських тварин на ЗВД 
ВРХ;

 кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, які постраждали 
внаслідок захворювання тварин на ЗВД ВРХ.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності
Кількісне значення статистичних показників результативності:

Повторне ПеріодичнеПоказники результативності
2022 рік 2025 рік

кількість випадків захворювання 
сільськогосподарських тварин на ЗВД 
ВРХ

0 0

кількість суб’єктів господарювання 
та/або фізичних осіб, які постраждали 
внаслідок захворювання тварин на ЗВД 
ВРХ

0 0

У 2025 році випадків захворювання на ЗВД ВРХ в Україні не 
зареєстровано. Контроль захворювання здійснюється шляхом обмеження 
ввезення на територію України живих тварин та продукції, яка може бути 
фактором передачі збудника з неблагополучних країн, та проведення клінічного 
та лабораторного моніторингу на території України. 

За 2025 рік державними лікарнями ветеринарної медицини проведено 
1,85 млн клінічних досліджень на ЗВД ВРХ.

У 2025 році зменшена кількість моніторингових досліджень та 
лікувально-профілактичних заходів на ЗВД ВРХ, це пов’язано із значним 
зменшенням поголів’я тварин, а також з унеможливленням проведення 
профілактичних робіт та діагностичних досліджень на територіях областей, на 
яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською 
федерацією.

9. Оцінка результативності регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей 

За результатами аналізу отриманих показників результативності 
регуляторного акта за 2025 рік вважаємо дію акта результативною.

Звіт про періодичне відстеження результативності підготовлено 
Департаментом безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини 
Держпродспоживслужби (01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1, тел. 279-48-15).

Голова
Державної служби України
з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів                                              Сергій ТКАЧУК


